



## **В Тамбове генеральный директор управляющей компании стал фигурантом уголовного дела о невыплате заработной платы**



Следственным отделом по Октябрьскому району города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области по материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора управляющей компании, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, руководитель с апреля по июль 2021 года не выплачивал 22 работникам управляющей компании заработную плату, в результате чего образовалась задолженность в размере более 1,5 миллионов рублей. При этом поступавшие на счета в указанный период денежные средства расходовались на иные цели, имеющие в соответствии с гражданским законодательством более позднюю очередность удовлетворения (оплата комиссии за ведение счетов и межбанковские платежи, перевод денег на личные нужды через счета третьих лиц и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

т.д.).

В настоящее время следователи изучают необходимую финансовую документацию, а также проводят иные следственные действия, направленные на сбор доказательственной базы. Для определения истинного финансово-хозяйственного положения компании будет проведена судебно-бухгалтерская экспертиза. Следствие предпримет исчерпывающие меры для восстановления нарушенных трудовых прав граждан.

02 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1606136>